6th Class
Bun Go Barr
P. 108 B (Your answers do not have to match mine exactly but should be similar) 
1. Seachtain na Leabhar a bhí ann. 
2. Gach lá chaith an rang fiche nóiméad tar éis an lóin ag léamh leabhair. 
3. Tháinig an t-údar ar cuairt ar an Luan. 
4. Thóg gach páiste trí leabhar as an leabharlann. 
5. Bhían margadh leabhar ar siúl sa halla. 
6. Níor thug an príomhoide téama díospóireachta do na páistí. Thug an múinteoir téama díospóireachta dóibh. 
7. Ní raibh Siobhán ar fhoireann díospóireachta. 
8. Thosaigh Rossa ag gáire mar chaith Neassa a lán ama ag féachaint ar an teilifís. 
9. Tháinig na túismitheoirí go léir go dtí an scoil ar an Aoine. 
10. Bhuaigh Óla an Comórtas ealaíne. 


P. 108 C 
1. Cheannaigh
2. Bhuaigh
3. Shínigh
4. Bhain
5. Ní dhearna 
6. Scríobh
P. 111 J
1. Chuaigh mo chairde go dtí an leabharlanntar éís na scoile. 
2. Bhí margadh leabhar ar siúl sa scoil an oíche sin. 
3. Shuigh na páistí síos nuair a thosaigh an díospóireacht. 
4. Cheannaigh an feirmeoir leabhar grinn san ionad siopadóireachta inné. 
5. Tar éis tamaill thosaigh na tuismitheoirí ag bualadh bos. 





Clann Lir
1. Cérbh é Lear?
(b) Rí
2. Cén fáth a ndearna Aoife ealaí de na páistí?
(b) Ní raibh grá aici dóibh
3. Cén sórt duine a bhí in Aoife?
(a) Duine dána a bhí inti
4. Conas a mhothaigh Lear nuair a chuala sé cad a
tharla?
(c) Tháinig fearg air
5. Cad é an focal is fearr a chuireann síos ar an scéal seo?
(a) Brónach
6. Cén fáth a raibh fuath ag Aoife do na páistí, dar leat?
(b) Bhí éad uirthi
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1.
(a) (i) 2m2
(ii) 8·7m2
(iii) 6·9m2
(iv) 3·86m2
(v) 1·765m2
(vi) 2·349m2
(b) (i) 30,000cm2
(ii) 70,000cm2
(iii) 90,000cm2
(iv) 13,000cm2
(v) 26,000cm2
(vi) 64,000cm2
(vii) 39,800cm2
(viii) 76,100cm2
2.
(a) (i) 3 ares
(ii) 7 ares
(iii) 1·3 ares
(iv) 10 ares
(v) 19 ares
(vi) 17·4 ares
(vii) 28·78 ares
(viii) 37·81 ares
(ix) 50·85 ares
(b) (i) 200m2
(ii) 500m2
(iii) 900m2
(iv) 1,300m2
(v) 2,400m2
(vi) 690m2
(vii) 732m2
(viii) 1,692m2
(ix) 2,073m2
3.
(a) (i) 20,000m2
(ii) 60,000m2
(iii) 25,000m2
(iv) 32,600m2
(v) 49,300m2
(vi) 39,760m2
(b) (i) 2h
(ii) 8h
(iii) 10h
(iv) 11h
(v) 19.5h
(vi) 23.6h
(vii) 28.2h
(viii) 29.47h
(ix) 37.62h
(c) (i) 300 ares
(ii) 700 ares
(iii) 1,400 ares
(iv) 420 ares
(v) 1930 ares
(vi) 2243 ares
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1. (i) m2 (a) (f) (h)
(ii) ares (b) (e) (i)
(iii) hectares (c) (d) (g) (j)


2.
(a) 200m2
, 2 ares
(b) 1500m2
, 15 ares
(c) 1400m2
, 14 ares
(d) 3400m2
, 34 ares
(e) 30m, 6 ares
(f) 70m; 1400m2
(g) 25m; 7·5 ares
(h) 80m; 3200m2
3.
(a) (i) 26,100m2
(ii) 261 ares
(iii) 2.61h
(b) (i) 39,500m2
(ii) 395 ares
(iii) 3.95h
(c) (i) 88,450m2
(ii) 884·5 ares
(iii) 8,845h
(d) (i) 92,900m2
(ii) 929 ares
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